

# مرزائی پارٹی کے ایک اعلیٰ رکن کا خط اور اس کا

## جواب

۳۰۔ اگست کے انجرا اہمدریت میں ایک مضمون جناب مولوی محمد حسین صاحب بنالہی کا چھپا ہوا تھا۔ ناظرین اہمدریت نے دیکھا ہوگا۔ چونکہ وہ مضمون مرزائی پارٹی کے متعلق تھا۔ سو اس کا اعلیٰ رکن مولوی محمد حسن امرہوی کے نام پر بطور خط کے تھا۔ اس لیے اس صاحب نے چھپو ایک خط لکھا جس میں موقع قادیانی کا بھی ذکر ہی موجود ہے ذیل ہے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
 ۱۔ السلام علی من اتبع الهدی۔ آج میں نے آپ کا رسالہ اہمدریت نمبر ۲۳ دیکھا اور موقع نمبر ۲ ہی مطالعہ میں آیا اور شل مضروب عرب یاد آئی کہ اس موقع الہجرت بہر حال آپ کا ذکر بغیر کہ انہ مجھ کو بخیر لاشدید تو اکثر سنتا رہتا تھا مگر حکم دہاذا بعد الحق الا الضلال کے ان رسائل مضرب کی طرف توجہ نہیں تھی۔ چونکہ اہمدریت میں مولوی محمد حسین صاحب کا خط بھی نقل کیا گیا ہے جس کا جواب تو میں نے اب تک شائع نہیں کیا مگر بجائے جواب کے چند ہفت روزہ نمبر ۲۳ میں شائع کر دیے ہیں۔ مدت ہوئی چونکہ آپ نے صرف خط مولیٰ صاحب کا ہی شائع کیا ہے۔ لہذا آپ کو مناسب ہے کہ میرے ہفت روزہ سے جواب لفظ قائم تمام جواب کے میں شائع فرما دیجیے اور اگر آپ کو اہمدریت کی طرح طلب حق ہے تو وہ ہفت روزہ میرے نام روانہ فرماتے رہتی۔ انشاء اللہ تعالیٰ جواب شافی و کافی آپ کی ہدایت کے لیے آپ کی خدمت میں روانہ ہوتا رہے گا اور یہی جواب ہے کہ میرے ہفت روزہ سے فرمائے۔ ورنہ مجھ کو کوئی ایسی ضرورت نہیں کہ ایسے کاغذ مانے بادی کو مشاطہ اہل کے غریبوں۔ اگر آپ کو طلب حق ہے تو بہتر اور مفید ہے کہ آپ نے جو خاکہ رکے پاس یہ رسائل اب تک روانہ نہیں فرمائے اس کا سبب یہی ہوگا کہ آپ کو طلب حق نہیں حضرت امام علیہ السلام تو حکم اللہ تعالیٰ سے عرض اللغو عن ضون کے ایسے غویات کی طرف ہرگز توجہ نہ فرمادیں گے۔ محمد احسن زکریا۔

و صلح الرجل من الف لام خارجی ہے یعنی قادیانی۔ (ادھر)

**جواب**۔ آپ خود تسلیم کرتے ہیں کہ آپ کی تحریر جناب مولوی محمد حسین صاحب کو خط

کا جواب نہیں ہے۔ پھر کس حوصلہ پر آپ کہتے ہیں کہ اسکو دسج کرو؟

خیر کی محبت اگر اصلی معنی سے ہو تو مبارک ہے کوئی عیب نہیں۔ اگر مراد اس سے مال ہے تو جناب بن آپ کا خیال اپنے امام زمان کی طرف نہ گیا کہ کس طرح براہین احمدیہ کی قیمت بڑھکا لئے کھا گئے۔ پھر رسالہ سراج میز کے نام سے چودہ سو روپیہ اڑا گئے۔ پھر حضرت مسیح کی حیات کے واقعات کی تحقیق کے لئے سفارت کے نام سے چندہ کھا گئے۔ اس سے بعد منارہ کو نام سے اڑا گئے۔ اس سے بعد شادی بہشت (ہشتی مقبرہ) کے نام سے لے رہی ہیں۔ شکر خانہ کا نام تو ہر وقت زبان زد ہے۔ عدالت میں جب ان عدالت کا حساب پوچھا گیا تو ایک بیٹائی کہ میں بیویوں کی طرح حساب کتاب نہیں رکھا کرتا۔ اس صاحب حساب رکھتی ہے۔ سا۔ اتو مبضم نہیں ہو سکتا۔

آپ کو رسالہ مرقع قادیانی اس لئے نہ بھیجا تھا کہ آپ نے دو عداوت نہ بھیجی تھی نہ قیمت دی تھی اگر آپ مفت مانگتے تو یہی ہمارے ہاں غریب فائدہ تھا ہم اس میں سے کچھ رقم آپچی خالصہ نکال دیتے بشرطیکہ آپ اس غیرت کو گوارا کرتے۔ مرقع جب قادیان میں جاتا ہے جہاں سے آپ نے دیکھا ہے تو یہ کافی ہے۔ ایک ایک کو الگ الگ بھینچنے کے لئے ہیں کوئی سرکاری حکم تو نہیں۔ ہاں یہ خوب کہی کہ۔

”آپ نے جو خاکسار کے پاس رسائل ایک روانہ نہیں فرمائے اسکا سبب یہی ہو گا کہ

آپ کو طلب حق نہیں“

ای جناب میرے پیچھے کا نبوت تو آپ خود دیتی ہیں اور آپ کے اعلیٰ دفتر کے خط موجود ہیں کہ اگست کا پرچہ نہ پہنچا تو پٹی آئی تو دوبارہ بھیجا گیا۔ آپ اگر سچے ہیں تو اپنی ہی قاعدہ کو اپنی پیر مغال پر بھیجی جہاں کیجئے کہ کتاب حقیقت الوحی باوجود تحریری وعدے کے میرے پاس آج تک نہیں پہنچی۔ رجسٹری خط کے ذریعہ یاد دہانی کی تو جواب صاف آیا۔ جس پر آپ کی بے نور ہد کے اٹیوٹر نے کہاں ایما غاری سے اپنا جواب تو شائع کر دیا مگر میرے خط کا ذکر تک کیا ہے۔ یہ تہا دی مسیح کی زندگی کا نمونہ اسپر و عوادی مسیح اور یہی ہے

الدری ایسے حسن پہ یہ بے نیازیاں \* بندہ نواز! آپ کسی کے خدا نہیں  
پس بتلائے مرزا صاحب نے جو حقیقت اوحی میرے پاس نہ بھیجی تو اس سے ثابت ہوا۔ یا  
نہیں کہ بقول آپ کے وہ طالب حق نہیں ہیں؟ جواب دیتی ہوئے ذرا ایمان دجیا کا تصور  
کر لیجئے گا۔

آپ نے یہ بھی خوب لکھا کہ حضرت امام تو بحکم عن اللغوی معروضت کے ایسے لغویات کی  
طرف ہرگز توجہ نہ فرمادینگے! مگر ای جناب آپ کیسے راسخ حواری اور متبع مسیح ہیں کہ جس کام  
کو آپ کا پیش امام لغوی سمجھو آپ اس کے کرنے پر آمادگی ظاہر کریں۔ (تف) کیا وہ لغوی آپ کو  
حق میں لغوی نہیں؟ پس پہلے آپ اور آپ کے امام صاحب اس بات میں فیصلہ کریں کہ یہ کام  
لغوی ہے یا نہیں۔ اگر نہیں تو پہلے انکو متوجہ کرو۔ اگر لغوی ہے تو تم ہی ایسی لغوی کی سے بانناؤ۔  
مولوی صاحب! ایسے تہافت قبیح اور ناقص صریح کی عادت آپ کو کب سے ہوئی۔ کیا  
مرزا صاحب کی صحبت کاملہ کا اثر تو نہیں؟

مختصر یہ کہ مترقع قادیانی قادیان کے اعلیٰ دفتر میں جاتا ہے جہاں آپ اور تمام اعلیٰ  
رکن مرزا یہ دیکھتے ہیں۔ آپ نے اگر قیماً لینا ہے تو قیمت مرحمت فرمائے۔ اور اگر مفت لینا ہو  
تو ہمارے غریب نہیں درخواست بھیجئے۔ گنجائش ہونے پر آپ کو مفت بھیجا جائیگا \* ✕



## مرزا صاحب کی موت کے ایامات

۱۱ ستمبر ۱۸۷۱ء شب پنجشنبہ کو القادیانی سوسائٹی  
ذیل الہام اینجناب کو ہوئی جو بھنہ ارسال خدمت میں  
ایسکہ دیج فرما کر مسلمانان کو دام تنزیر میں بھننے اور  
پسے ہمو کو نکلانے کی سعی فرمادینگی اور کاغذیہ کا ثواب

حاصل کریں گے۔

۱۲) جھوکو القاسی ربانی نے بشارت دی کہ مرزا غلام احمد صاحب قادیانی جو محض دہوکہ کی  
ٹٹی امدام تنزیر بھیجئے اور دھکا خاری میں بھنئے روزگار ہر گیارہ ماہ کے بعد فی الناز اوستر

بھنئے۔ ہریت کسی اور کہا تک؟ لاؤ بیٹ